











DRUM SPRE NOI SUCESE...

Întâmplare, așadar, la capătul examenului pe care echipele noastre de handbal în 7 l-au dat în primul campionat republican...

Ca să fii cel mai bun trebuie să te pregătești cu intensitate, să lupți în fiecare joc de la primul până la ultimul minut...



Un nou atac al feroviarilor a fost ratat. Redl, portarul echipei dinamoviste parează șutul lui Barbu (Rapid).

Ce alte aspecte au furnizat aceste întâlniri? Trebuie subliniat în primul rând faptul că o serie de echipe se comportă bine sau rău în funcție de forma în care se găsește un jucător sau altul...

Activitatea la handbal CUPA SPORTUL POPULAR LA BUZAU

Întrecerile organizate în cadrul "Cupei Sportului Popular" la handbal în 7 s-au bucurat de multă popularitate în localitatea noastră.

Clubul sportiv Victoria M.I.B.C. organizează în ciinstea zilei de 8 martie o interesantă competiție de handbal în 7 rezervată echipelor feminine.

concentrăm jocul și... speranțele la un singur jucător (chiar dacă acesta are o valoare ridicată) și să facem din ceilalți simplii figuranți?

În turneul final, contra-atacurile au adus multe puncte echipei Dinamo, care a știut să folosească și rapiditatea unor jucători cum sînt Simion Pompiu, Costache Mircea I etc.

Spartachiada de iarnă a tineretului

La Tg. Mureș s-a desfășurat zilele trecute faza rațională și cea orașenească a Spartachiadei de iarnă a tineretului la schi, la care au participat 55 concurenți.

La haltere, sportivii din Lupeni s-au dovedit a fi cei mai puternici. Ei au ocupat de altfel toate locurile, cei mai buni fiind Vasile Precup, R. Cioroboiu, M. Atanasiu și T. Apostolescu.

De curind în orașul T. Severin a avut loc etapa rațională și orașenească a Spartachiadei de iarnă a tineretului.

Pe dealul Gorogarilor, în apropiere de Iași, s-au întrecut zilele trecute campionii de schi pe asociații, la probele de slalom urias, fond și 10 km, seniori.

Competiția se va desfășura sistem turneu, numai tur, urmînd ca echipele clasate pe aceleași locuri în fiecare serie să-și dispute finalele.

A început concursul feminin de șah "Cupa 8 Martie"

Margareta Teodorescu a învins-o pe Elisabeta Palihroniade!

La Sinaia a început tradiționalul turneu feminin de șah dotat cu "Cupa 8 Martie". Din cele 13 jucătoare invitate iau parte la concurs 9. Rodica Manolescu este indisponibilă, iar Pogorevici, Friedman și Haidara nu s-au prezentat.

In Capitală a luat sfîrșit concursul masculin organizat de clubul Rapid în ciinstea zilei de 16 Februarie. Primul loc a revenit lui Rotaru, care a tot lizat 8 1/2 p. din 11 posibile.

DIN POSTA ZILEI

Gimnastica de producție la Sibiu. Unul dintre cele mai însemnate angajamente luate în cadrul plenerului consiliului orașenesc U.C.F.S. Sibiu a fost introducerea gimnasticii de producție în întreprinderile din localitate.

ternică bază materială realizată prin ajutorul dat de comitetul de întreprindere și totodată prin încusarea colizațiilor. În momentul de față, membrii asociației sportive din Cavnic sînt angajați în numeroase întreceri în cadrul Spartachiadei de iarnă a tineretului.

IOAN FRANCHIEVICI corespondent

Activitatea sportivă a minerilor din Cavnic

În Capitală a început concursul feminin de șah dotat cu "Cupa 8 Martie". Din cele 13 jucătoare invitate iau parte la concurs 9. Rodica Manolescu este indisponibilă, iar Pogorevici, Friedman și Haidara nu s-au prezentat.

De pe terenurile de rugbi

Pregătiri la Bîrlad și Galați. Campionatul republican de rugbi bate la ușa. Pregătirile echipelor noastre au intrat în stadiul final după săptămîni întregi de antrenamente intense.

În meci revanșă, la Bîrlad, Al treilea meci public, Constructorul II va juca această, în compania echipei de categoria A, C.S.M.S. Iași. În campionat, Constructorul va folosi următorul lot: Melinte, Vasiliu, Glavaschi, Rotaru, Păun, Văleanu, Cosma, Calab, Mirea, Dobrescu, Ardoi, Alexandru Ion, Zbirgu, Scohergea, Tiurlanu, Pău, Brăescu, Focșa, Călin, Gîngule, Gidei și Balcan.

Advertisement for "Din toate SPORTURILE" and "CROSUL CONSTRUCTORULUI" with details about tennis and badminton events.



